
Belastingdienst

); Postbus 70505 5201 CG's-Hertogenbosch

VERENIGING WAKKER EMMEN
SCHOLÍENSKANAAL OZ 25
7889 VA KLAZIENAVEEN-NOORD
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Per Ol januari 2011 merkt de Belastingdienst uw instelling aan als

lAlgemeen Nut Beogende lnslelling (ANBI)

U heeft een Aanvraag beschikkíng algemeen nut beogende instelling ingediend.
Op basis van de door u verstrekÍe gegevens blijkt dat de Belastingdienst uw
instelling kan aanmerken als een algemeen nut beogende instelling.

De aanmerking geldt voor onbepaalde tijd, maar de Belastingdienst kan
conlroleren oÍ uw instellinS (noS) aan de voomraarden voldoet.

Deze beslissing is gebaseerd op arlikel 6.33 wet inkomstenbelasting 200'l en
geÍdt zolang u voldoet aan de eisen voor een dergelijke instelling.

De voorzitter van het rnanagernentteam van hel Belastingkanloor. 
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Beschikking
Algemeen Nut Beogende lnstelling
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Bezwaar maken
Als u het niet eerrs bent met deze
beschikking kunt u binnen zes weken een
bezwaarschrift indienen bij ondervermeld
adres. Uw bezwaarschriÍt is
lijdig als het binnen zes weken per post is
bezorgd en niel later dan een week na
aÍloop van die termijn door de
Belaslingdienst is ontvangen.
Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en
het Íiscaal nummer dat bovenaan de
beschikking is a.fgedrukt.

Adres voor hel indienen van een
bezwaarschrilt
Belastingd iensVOost Brabant
Kantoor's-Hertogenbosch
ANBIteam
Postbus 70505
520 1 CG's-Hertogenbosch

Meer inÍormatie
Voor meer inÍormatie over de beschikking
kunt u contact opnemen met 073-6245848.
Voor algemene inÍormalie kijk op
www.belastingdienst.nl. OÍ bel met de
BelastingteleÍoon 0800-0543. De
BelastingTeleÍoon kunl u bereiken op
maandag lol en met donderdag van 8.00 tot
20.00 uur en op vrildag van 8.00 tol 17.00
uur.
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